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31 липня 2024 року, на 63 році життя зупинилося серце життєрадісної людини, активного діяча у сфері 

екологічної освіти, директора Луганського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської 

молоді Володимира Афанасійовича Яковлєва. Пішла з життя людина прекрасної душі, відкритого і доброго 

серця. Не вистачає слів, щоб передати смуток та біль, який чорним крилом торкнувся не лише сім’ї, а й 

інших людей, які знали Володимира Афанасійовича. Департамент освіти і науки Луганської обласної 

державної адміністрації, в.о. директора Департаменту Тетяна Поскрякова висловлюють щирі співчуття 

родині з приводу передчасної смерті турботливого чоловіка та люблячого батька. 

Яковлев Володимир Афанасійович розпочав свою педагогічну діяльність у 1984 році на посаді вчителя 

географії та біології Петровенської восьмирічної школи Слов’яносербського району Луганської області, яку 

з 1986 року продовжив у сфері позашкільної освіти на посадах керівника гуртків, завідувача відділом, 

заступника директора Луганського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. З 1998 

року дотепер працював на посаді директора комунального закладу «Луганський обласний центр еколого-

натуралістичної творчості учнівської молоді». За час роботи на посаді директора Центру Яковлев В.А. 

зарекомендував себе творчим, досвідченим організатором і талановитим керівником, був професіонал своєї 

справи. Педагогічна та громадська діяльність Яковлева В.А. неодноразово відмічалася державними та 

відомчими нагородами: «Відмінник освіти України» (2000 р.), Почесна грамота Міністерства освіти і науки 

України (2005 р.); Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2006 р.), Диплом лауреата щорічної премії 

Верховної Ради України педагогічним працівникам України за 2007 рік, грамота Верховної Ради України 

(2011 р), Почесна грамота Національної академії педагогічних наук України (2015 р.), відомча відзнака 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України ім. 

Л.П. Манорик. За підсумками роботи 2023 року у сфері позашкільної освіти України Комунальний заклад 

«Луганський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» отримав Почесну 

відзнаку «ЛІДЕР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ – 2023» в номінації «Громадська активність позашкільної 

освіти», а Володимир Афанасійович отримав відзнаку – свідоцтво «Я еко-громадянин України!». Завдяки 

безмежній відданості улюбленій справі, великій працьовитості, скромності, любові до своєї професії, 

уважному ставленню до людей він користується заслуженим авторитетом серед освітян України, області, 

колег, вихованців та їх батьків.. У цей важкий час приносимо щирі співчуття сім’ї, рідним, колегам, 

розділяємо ваш біль та схиляємо голову в глибокій скорботі. Нехай Всемилостивий Господь прийме Його 

світлу та щиру душу і оселить там, де праведні спочивають. Вічна і світла пам’ять! 


